

Новый взлет советской индустрии

Центральное статистическое управление подвело итоги работы промышленности в первом квартале года — пятого года семилетки.

Основной итог — в целом промышленность страны перевыполнила квартальный план на 3 процента. По сравнению с тем же периодом прошлого года выпуск продукции она увеличилась на 8,2 процента. Особенно радует значительное развитие (рост на 17 процентов) химической промышленности — одного из главнейших устоев всего технического прогресса. Производство пластических масс, например, по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличилось на 23 процента, минеральных удобрений — на 14, синтетического волокна — на 11 процентов.

Минеральных удобрений за квартал выпущено 4,6 миллиона тонн — немногим меньше, чем было их произведено за весь 1950 год. Выпусти этих удобрений теперь будет увеличиваться в очень значительных размерах. И это выдвигает задачу — повысить культуру их использования. Сейчас 20—24 процента химических удобрений вообще не доходит до земли — теряется при транспор-

тировке и плохом хранении. Кроме того, часть того, что доходит до земли, используется иногда неграмотно, вносится на те массивы, куда тот или иной вид удобрений не следует вносить, так как данная почва в них не нуждается.

Хорошо развивается наша энергетика. За три месяца электроэнергии произведено почти 96 миллиардов киловатт-часов (рост по сравнению с первым кварталом прошлого года на 15 процентов). Это — больше, чем выработали все электростанции страны за весь 1950 год.

Так же стремительно растет топливная промышленность и особенно добыча самых экономичных видов топлива — нефти и природного газа. За квартал добыто 48,6 миллиона тонн нефти (рост на 12 процентов) — больше, чем было добыто ее за весь 1952 год.

Добыча газа составила за три месяца 23,7 миллиарда кубометров, что соответствует по теплотворной способности примерно 25 миллионам тонн нефти. Стоит напомнить: газа, этого самого дешевого топлива, в 1955 году мы добывали лишь 10,3 миллиарда кубометров.

(Окончание на 4 стр.).

СОХРАНИМ ВСЮ ВЛАГУ!

Механизатор! Стоят теплые дни. Ветер и солнце иссушают почву. А ты знаешь, что потеря влаги — это гибель урожая. Твоя задача — закрыть влагу на всей площади посева. Пусть твой агрегат не знает простое. С первых дней полевых работ добивайся перевыполнения норм выработки и высокого качества!

Пример краснинцев

Запас влаги в почве на полях совхоза «Краснинский» не превышает 30—40 миллиметров. Это составляет только пятую часть потребности, необходимой для нормального развития растений. Такое положение заставило хлеборобов совхоза быть особенно бдительными.

Как только сошел снег с полей, на всех фермах механизаторы установили наблюдение за просеванием почвы для пришивки влаги. Еще в первой декаде апреля выборочно засорены поля на площади более тысячи гектаров. Сейчас закрытие влаги производится на всех фермах. На сегодня в совхозе поперек пахоты забороновано свыше 7.000 гектаров. В работе участвует 42 агрегата.

Особенно активно трудятся механизаторы первой, второй, пятой и седьмой ферм. Нара-

щивают темпы и хлеборобы других отделений. Работа организована в две смены.

Многие механизаторы с первых дней добиваются высокой выработки. На пятой ферме Григорий Журавлев, Александр Дворников, Анатолий Баутин и другие изо дня в день закрывают влагу на площади 40—55 гектаров в два следа. Закрытие влаги произведено на площади более 1.000 гектаров.

Хлеборобы колхоза полны решимости и в этом году вырастить на своих полях высокий урожай.

В. БАКЛЫКОВ,
председатель колхоза
им. Мичурин.

В борьбе за урожай

Механизаторы колхоза «Новый путь» в пятом году семилетки решили упорно бороться за подъем урожайности полей. Чтобы добиться этого, необходимо сохранить всю влагу в почве. Как только на возвышенных местах начали появляться просохшие участки, их немедленно стали боронить. Так выборочно была прибита влага на площади более 500 гектаров.

Сейчас многие поля созрели для сплошной пришивки влаги. В работу включены все десять агрегатов борон. Трактористы Павел Лебедев, Владимир Симаков, Иван Миллер и другие ежеминутно перевыполняют норму выработки.

П. СТЕПАНОВ.

В день рождения Ленина

Трудящиеся нашего колхозно-совхозного управления, как и весь советский народ, торжественно отметили светлый праздник — день рождения Владимира Ильича Ленина, организатора Коммунистической партии, создателя первого в мире социалистического государства.

Вчера в клубе имени Кирова состоялось торжественное собрание рабочих и служащих районного центра. С докладом о 93-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выступил зам. секретаря парткома управления Н. Ф. Еремин.

Собрания трудящихся, посвященные дню памяти В. И. Ленина, прошли также на заводе «Спецмашдеталь», 17-й дистанции пути, в совхозах «Краснинский», «Заря», сельхозартели «Гигант», а также и других колхозах и совхозах управления.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное знамя

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 25

Вторник, 23 апреля 1963 г.

Год издания 1-й

Цена 2 коп.

ВОСПИТАНИЕ ЛЮДЕЙ — ЭТО ГЛАВНОЕ

Страна идет навстречу Пленуму ЦК КПСС, который обсудит очередные задачи идеологической работы партии. В современных условиях, когда советский народ своим самоотверженным трудом создает материально-техническую базу коммунизма, вопросы воспитания человека приобретают особо важное значение. Вооружить тружеников советского общества великим планом борьбы за победу коммунизма, способствовать росту политической и трудовой активности масс, мобилизовать трудящихся на превращение в жизнь Программы КПСС, планов и обязательств — этой высокой цели должны быть подчинены все средства идейного влияния партии на массы.

Не так давно состоялось совещание идеологических работников района. На этом совещании наряду с положительными примерами отмечались серьезные недостатки в проведении массово-политической работы среди тружеников колхозов и совхозов управления. Речь шла о том, что в отдельных населенных пунктах плохо работают агитаторы, бездействуют клубы и библиотеки, призначена роль лекционной пропаганды. Жители многих деревень жалуются на плохое кинообслуживание.

Взять деревню Денисовку, где расположена вторая бригада колхоза «Колос» (секретарь парторганизации т. Шелковкин). Здесь в этом году не проведено ни одной лекции, беседа — тоже весьма редкое явление, стенные газеты не выпускаются, короче говоря, массовая работа с людьми находится в загоне.

Много хорошего было сказано об идеологических работниках села Тарасова. В этом селе уч-

теля регулярно выступают с лекциями и беседами, большим авторитетом пользуется световая газета, в Доме культуры организована художественная самодеятельность, замечательно работает библиотека. Опыт тружеников необходимо распространить во все партийные организации, сельские культурно-просветительные учреждения.

Главное в идеологической работе — доходить до каждого человека, целеустремленно, конкретно воспитывать в нем коммунистические черты характера. Нужно все сделать для того, чтобы принципы морального кодекса строителя коммунизма вошли в плоть и кровь людей, превратились в их глубокие личные убеждения, стали неотъемлемыми чертами духовного облика. А добиться этого невозможно без решительной борьбы с проявлениями недисциплинированности, пьянства, хулиганства, нарушениями трудовой дисциплины и т. д. В нашем районе таких случаев еще немало. Из деревни Васьково в редакцию газеты поступили ряд сигналов о систематических случаях пьянки, нарушений дисциплины нерадивыми колхозниками. Общественность села должна объявить беспощадную борьбу пережиткам в сознании некоторых отсталых людей.

Идеологической работе — неуважительный широкий размах! Партийные организации должны улучшить деятельность агитколлективов, лекторских групп, клубов и библиотек, поднять всю общественность на решение задач воспитания человека нового общества.

Пленуму ЦК КПСС — достойную встречу!

Богатыри степей



На Харьковском тракторном заводе изготовлены первые партии 130-сильных колесных тягачей «Т-125».

Новая машина — подлинный богатырь степей. Она сочетает в себе качества быстроходного трактора и большегрузного автомобиля.

«Степные богатыри» уйдут с завода на государственные испытания своим ходом в Армавир (транспортная скорость машины — 35 километров в час).

«Т-125» станет в ближайшие годы основной продукцией ХТЗ.

На снимке: колесные тракторы «Т-125».

ПУСТЬ БЬЕТ КЛЮЧОМ ИДЕЙНАЯ ЖИЗНЬ

Состоялось совещание идеологических работников района. На нем присутствовали секретари партийных организаций, агитаторы, пропагандисты, работники культурно-просветительных учреждений. С докладом «О состоянии и мерах улучшения идеологической работы в колхозах и совхозах управления» выступил заместитель секретаря партийного комитета Н. Ф. Еремин.

Как отмечалось на совещании, уровень идеологической работы не отвечает полностью тем высоким требованиям, которые предъявляет партия. Пропаганда и агитация в ряде мест ведется оторванно от жизни, допускаются серьезные недостатки в работе школ и кружков системы партпросвещения, пропаганда передового опыта не подкрепляется практическими делами по его внедрению, политической работой еще не охвачены значительные группы населения.

Директор Тарасовского сельского клуба т. Зениткин, делясь опытом своей работы, сказал о том, что необходимо повысить идеиное содержание читаемых лекций, чтобы их посещали как

могло больше людей. Жители села Тарасова полюбили книги. Сейчас здесь не найдешь семьи, где бы не читали литературу. Более 10 колхозников имеют неплохие собственные библиотеки. Пропаганду книг необходимо вести всеми средствами, как это делает Тарасовская библиотека, которой заведует т. Лунева.

Бригадир киноустановок Борисовского куста т. Калинин сказал на совещании:

— Мы, работники кинофикации, стремимся улучшить обслуживание населения. Кино — важное средство идеиного воспитания людей. У нас 48 установок. Мы разделились на 5 групп, выбрали бригадиров, которые теперь могут осуществлять постоянный контроль за работой механиков.

Как недостаток он отметил, что в районе мало демонстрируются фильмы на сельскохозяйственные темы, а ведь пропаганда передового опыта средствами кино — важное и нужное дело.

— Надо улучшить работу сельских клубов, — говорит т. Калинин. — Из-за недобросовестного отношения к своим обязанностям зав. клубом т. Морозова люди реже стали бывать в этом

просветительном учреждении. Особенно это заметно в дни религиозных праздников.

Председатель исполкома райсовета т. Лагунов, говоря об улучшении идеологической работы, подчеркнул, что назрела острыя необходимость строить клубы, библиотеки, детские сады и ясли в деревне за счет средств колхозов и совхозов. Председатели колхозов «Ударник полей» т. Ковзиков и им. Ленина т. Федирко не хотят удовлетворять спросы тружеников.

Тов. Лагунов указал, что в центре внимания партийных организаций постоянно должен быть человек с его нуждами и запросами, миром его чувств и стремлений и что за воспитательную работу с людьми в первую очередь обязаны отвечать руководители.

Тов. Адуев, главный зоотехник колхоза «Ударник полей», свое выступление посвятил вопросу пропаганды и внедрения в производство лучших приемов труда, достижений науки и техники.

— Вместе с чтением лекций по передовому опыту, — говорит т. Адуев, — необходимо показывать людям на практике преиму-

щества того или иного метода. В колхозе было прочитано немало лекций об организации машинного доения коров, искусственном осеменении, гидропонном методе выращивания зелени и т. д. Но до тех пор, пока колхозники воочию не убедились, не посмотрели, как это все делать, внедрение передового опыта шло медленно. А сейчас все эти прогрессивные приемы труда надежно прижились в колхозе.

В прениях выступили также председатель комитета партийно-государственного контроля т. Гончаров, зав. Тарасовской библиотекой т. Лунева, зам. секретаря комитета ВЛКСМ т. Орлова и другие. Участники совещания заявили о своем стремлении постоянно улучшать идеологическую работу в массах и достойно встретить Пленум ЦК КПСС.

Д. ОСИН.

По следам
неопубликованных писем

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Бывший рабочий МТМ Промышленновского объединения «Сельхозтехники» В. И. Фомин в своем письме сообщил в редакцию о беспорядках в начислении заработной платы рабочим, занятым на ремонте техники. Наряды рабочим выписывались только в середине и в конце месяца, а не перед началом работы.

Письмо было направлено председателю объединения «Сельхозтехники» т. Решетову, который сообщил, что факты, указанные в письме, имели место. Заведующий мастерскими т. Танаков и нормировщик т. Денисов строго предупредили. Теперь наряды выписываются перед работой.



БУРЯТСКАЯ АССР. Десятки механизированных звеньев Мухоршибирского производственного управления вышли на поля. Первыми начали весенние работы, досрочно завершив ремонт техники, труженики сельхозартели «Коммунизм».

Механизаторы заняты вывозкой удобрений, боронованием почвы, подвозкой семян на полевые стани. Колхозники решили провести сев, затратив времени на пять дней меньше прошлогоднего.

На снимке: лучшие механизаторы колхоза Алексей Бянкин (слева) и Иван Федоров.
Фото Э. Брюханенко.

Фотохроника ТАСС

С орденом Ленина на груди

Егору Васильевичу Редькину уже восьмой десяток. Ему колхоз «Заветы Ильича» выплачивает пенсию. Казалось бы, сиди дома, пользуясь заслуженным отдыхом. Но не из таких Егор Васильевич. Он и сейчас выполняет посильную работу.

А потрудился он на своем веку немало. В 1935 году, будучи бригадиром, он добился высоких урожаев зерновых. На площади 80 гектаров вырастил урожай по 35 центнеров. Советское правительство тогда его наградило орденом Ленина. Затем колхозники избрали его председателем артели. Под его руководством ежегодно урожай зерновых были не меньше 16 центнеров с гектара.

Коммунист т. Редькин показывает пример молодым колхозникам, как надо работать во

имя построения коммунизма. Он участник съезда колхозников-ударников. С правом решающего голоса участвовал в работе Чрезвычайного XVII Всероссийского съезда Советов и Чрезвычайного VIII Всесоюзного съезда Советов. От имени крестьян Сибири он голосовал за принятие первой конституции страны победившего социализма.

Своим самоотверженным трудом Егор Васильевич содействует претворению в жизнь заветов Владимира Ильича Ленина. В выполнении Программы коммунистического строительства в нашей стране есть и его доля труда.

С. ИЗЕВЛЕВ,
зам. председателя колхоза
«Заветы Ильича».

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ управление и комитет партийно-государственного контроля организовали в марте этого года взаимопроверку готовности хозяйств к посевной. Проверка вскрыла серьезные недостатки в работе Титовского отделения «Сельхозтехники». Его управляющий т. Левкович получил строгое предупреждение. Однако это не пошло ему в пользу. До настоящего времени в отделении царит са-моупокойство.

Тов. Левковича и главного инженера т. Кукушкина не беспокоит то, что в мастерских стоят на ремонте 12 тракторов, причем некоторые из них поставлены 2—3 месяца назад. Вместе с тем т. Левкович долго вынашивал мысль сократить штат машинно-тракторных мастерских «из-за отсутствия напряженности в ремонте».

Тов. Левковичу показалось

Во что обходится неорганизованность

хлопотным воспитывать и учить кадры, совершенствовать их мастерство. Закрепление кадров связано с тем, что рабочих нужно заинтересовать материально. А для этого надо своевременно загружать коллектив производительной работой, систематически заниматься перспективным планированием и изысканием работ для цехов своего производства.

Этого-то в Титовском отделении и не хватает. Чтобы рабочие не стояли, их загружают непроизводительным трудом, в результате механизмы используются нерационально и повышается себестоимость выполненных работ.

В то же время многие хозяйства до сих пор не готовы к выезду в поле. Прицепной сельскохозяйственный инвентарь в колхозах «Ленинский путь», «Красное знамя», им. Жданова, «Колос», «Мир»

имеет много недоделок. Не готовы сеялки для посева сахарной свеклы, зерновые сеялки не оборудованы катками и маркерами, не подготовлены к оснащению подрезающими приводами агрегаты зубовых борон, не скомплектованы комбинированные пахотные агрегаты, самоходные комбайны «СК-3» и «С-4» не оборудованы приспособлением для механизации загрузки семян в посевные агрегаты. Даже этот далеко не полный перечень мероприятий может составить объем работ для Титовского отделения «Сельхозтехники».

Уже сейчас необходимо в плотную приступить к ремонту уборочной техники и зерноочистительных машин во всех хозяйствах обслуживаемой зоны. В колхозах до сего дня не налажено техническое обслуживание машинно-тракторного парка, хотя договоры на этот

вид работ аккуратно подшиты в бюрократические папки.

Ни главный инженер, ни управляющий не нашли времени поехать в колхозы проверить качество технического обслуживания. По причине отсутствия контроля в колхозе «Ленинский путь», где бригадой технического обслуживания руководит техник-механик тов. Дериглазов, вскрыты грубейшие отступления от элементарных требований технологии. Трактор «Беларусь», например, оставлен прямо посреди двора в грязи. Двигатель разобрали под открытым небом, несмотря на то, что шел снег. А руководители отделения руками разводят — проглядели.

Горюче-смазочные материалы расходуются куда угодно, только не на производственную работу. О каких нормах и экономии может идти речь при

такой постановке производственно-технической эксплуатации машинно-тракторного парка в колхозах?

Итоги работы Титовского отделения в первом квартале в достаточной мере характеризуют «действенность» таких, с позволения сказать, методов руководства. Только ремонтные мастерские за 3 месяца дали 941 рубль убытков по зарплате, механизированные работы — 1305 рублей, автоперевозки — 1.248, цех механизации животноводства — 442, станция техобслуживания — 570 рублей. Только по основному производству убытки выразились в сумме 4.506 рублей, а всего за квартал отделение «Сельхозтехники» дало государству 7.162 рубля убытков.

Таковы результаты недооценки организации работ и перспективного планирования.

А. АНАТОЛЬЕВ.

Трудящиеся Советского Союза! Шире размах всенародного социалистического соревнования! Досрочно выполним план пятого года семилетки!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1963 г.)

С КАЖДЫМ ДНЕМ УВЕЛИЧИВАТЬ ПРОИЗВОДСТВО ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА — НАШИ РУБЕЖИ —

Во втором квартале
продать государству
72400 ЦЕНТНЕРОВ МОЛОКА,
7610 ЦЕНТНЕРОВ МЯСА,
1585 ТЫСЯЧ ШТУК ЯИЦ.



ЛУЧШИЕ ДОЯРКИ
КОЛХОЗА «ГИГАНТ»

На снимке (слева направо): Кряк Екатерина Михайловна, надоившая в первом квартале 433 килограмма, в марте — 169 килограммов молока от каждой коровы своей группы; Близняк Анна Алексеевна, надоившая за три месяца этого года 478 килограммов молока. В марте получила от каждой коровы по 159 килограммов.

Лучшие животноводы управления по итогам работы за первый квартал

Доярки

(В первой колонке показан надой молока на каждую корову за три месяца, во второй — в марте)

Колхоз «Родина»	Осауленко А.	459	212
Кондрашкина О. Е.	513	184	
Минеева В. А.	471	195	
Никулина М.	455	237	
Хамитова А. Е.	445	183	
Колхоз «Труд»	Гитмин М. Н.	427	173
Арзамазова Н. Ф.	537	233	
Мартыненко Е. М.	509	280	
Дарьина Л. В.	485	171	
Завьялова Е.	484	234	
Валова М.	452	238	
Масютина К.	445	204	
Завьялова Е. Ф.	439	204	
Ситникова А. Е.	432	232	
Юран З. В.	422	201	
Светкина Л. Т.	414	236	
Колхоз «Новый путь»	Бауэр М. Я.	510	199
Бормотова Л.	425	101	
Совхоз «Борочатский»	Петрова Т. Н.	498	168
Вульферт Э. Ф.	514	—	
Подрезкина А.	500	236	
Власова М.	499	199	
Бетхольд Н. Н.	448	—	
Автономова А. В.	438	211	
Иванова О. А.	430	198	
Совхоз «Краснинский»	Касаткина Л. С.	410	151
Василькина А. М.	460	168	
Аганова Г. И.	437	182	
Кобылина Г. А.	425	137	
Попова И. Н.	422	166	
Блохина А. И.	420	170	
Курбеккина А. И.	413	156	
Прошурина Н. Н.	408	142	
Ануфриева Н. Н.	401	152	
Колхоз «Гигант»	Сумина Е.	915	261
Силаенко А. М.	835	259	
Близняк А. А.	793	248	
Мартынова А. К.	694	243	
Агафонова Е.	680	218	
Кряк Е. М.	619	212	
Коноплева А. И.	576	286	
Зайцева В.	571	243	
Хряпина В. К.	474	231	
Петрушина А. Я.	491	194	
Букреева М. Н.	493	231	
Штиль Р. П.	422	195	
Колхоз «Ударник полей»	Ремеслова А. С.	407	183
Кытманова Н. К.	562	216	
Степanova Р. А.	502	163	
Колбасина А. П.	479	216	
Королева Е. А.	467	186	
Михеева К. Ф.	467	186	
Константинова Е. Ф.	457	166	

Скотники дойных гуртов

(В первой колонке показан надой молока на каждую корову за три месяца, во второй — в марте)

Колхоз «Труд»	Рыбин А. И.	437	198
Совхоз «Заря»	Гуляев А. Н.	377	194
Колхоз им. Чкалова	Черняк С. Р.	321	141
Червова С.	Черняк М. Р.	318	135
Будленко Н.	Фотин М. П.	502	185
Черепанова Р.	Ибрагимов Г. Н.	502	185
Колхоз «Заветы Ильича»	Бокатов Н. А.	495	157
Луцик П.	Иванова З.	499	164
Жабенцова В.	Парохин И. Е.	389	130
Червова С.	Петров С. Н.	355	133
Червова С.	Тихонов С.	360	180
Червова С.	Клыков А.	360	180
Бердюгин М.	Обманко И. Н.	360	180
Нахратов И. С.	Гренинг Ф. И.	360	180
Шишкин Б.	Кушнарев	360	180
Берхольд А. А.	Худяков Г. Я.	360	180
Шлотгаузер Р.	Краев Н. Е.	360	180
Жеребцов В.	Иванов В.	360	180
Данилов В. П.	Пересыпкин И. Е.	360	180
Александров И. Ф.	Кандаков А. И.	360	180
Осауленко В. К.	Заварыкин Т. И.	360	180
Бабушкин Г.	Опрышко М. М.	360	180
Гаазе В. В.	Семенов Н. И.	360	180
Челдышкин И. Г.	Калашников М.	360	180
Голштейн И. Н.	Черепанов П.	360	180
Новаковский И. П.	Долгов И.	360	180

Телятницы и скотники МОЛОДНЯКА

(В первой колонке — количество животных, во второй — среднесуточный привес каждого животного за три месяца, а в третьей — за март)

Колхоз «Ударник полей»	Уфимцева Е. И.	36	640	487
Семенова В. П.	52	928	928	
Кузнецова Е. В.	30	875	787	
Реймер Р. В.	44	920	782	
Бедамова Э.	67	—	734	
Коровина Е.	35	—	800	
Кузина Г.	35	—	1000	
Черепанова Е.	67	—	651	
Понкратова Г.	80	—	651	
Иванова Л. М.	38	830	849	
Зотова В. А.	—	795	785	
Бедамова Э.	—	—	827	
Жеребцова	—	—	682	
Гутов	—	—	770	
Мицкевич	—	—	770	
Черепанова Е.	67	—	701	
Понкратова Г.	80	—	592	

Свинари

откормочных ферм

(В первой колонке — количество животных, во второй — среднесуточный привес каждого животного за три месяца, а в третьей — за март).

Совхоз «Борочатский»	Кирилов Н.	210	—	405
Совхоз «Краснинский»	Смирнов А. И.	232	—	528
Батурин И. М.	205	—	498	
Колхоз им. Ленина	Храпак Е. Н.	200	390	408
Колхоз «Ударник полей»	Кураков Ф. Я.	345	382	364
Нарымская Е. Ф.	—	392	203	
Колхоз «Колос»	Дьячкова	117	—	500

Свинарки маточных ферм

(В первой колонке — получено поросят за один опорос, во второй — средний живой вес поросенка при отъеме)

Совхоз «Заря»	Купичева Н. Ф.	7,1	13,1
Гольман Ф. А.	6,5	12,5	
Ратке Л. А.	8,5	12,6	
Минор Е. Ф.	6,8	16,2	
Филиппова Н. М.	7,1	13,1	

Колхоз им. Ленина

Трофимова Е. И. — 12,7

ПТИЧНИЦЫ

(В первой колонке — количество кур, во второй — получено яиц на курицу за три месяца, в третьей — за март)

Колхоз им. Чкалова	Балахниченко С.	4000	38	9
Дворникова А.	—	—	—	—
Маханова З.	—	—	—	—
Ситникова Ф.	—	—	—	—
Федотова Н.	—	—	—	—
Поцелуева А.	—	—	—	—

Колхоз «Ударник полей»

Новый взлет советской индустрии

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Газ — это не только самый экономичный вид топлива, но еще и важнейшее сырье для химической промышленности. Из ставропольского природного газа, например, такие крупнейшие химкомбинаты, как Новомосковский и Щекинский (Тульская область), Лисичанский (Украина), Невинномысский (Ставропольский край) производят азотные удобрения.

В истекшем квартале продукция черной и цветной металлургии увеличилась по сравнению с тем же периодом прошлого года на 9 процентов, а продукция машиностроения и металлообработки — на 13 процентов.

Особенно бурно продолжало развиваться сельскохозяйственное машиностроение — рост на 19 процентов. Тракторов за три месяца выпущено 78,7 тысячи штук (рост на 21 процент), тракторных плугов — 41 тысяча штук (рост на 30 процентов), тракторных сеялок — 48 тысяч штук (рост на 37 процентов), кукурузоуборочных комбайнов — 7,3 тысячи штук (рост на 44 процента) и т. д. Все это — свидетельство успешной реализации указания мартовского (1962 года) Пле-

нума Центрального Комитета партии об усилении технического оснащения сельского хозяйства.

Из продукции легкой промышленности в первом квартале года особенно увеличилось производство так называемых товаров длительного пользования — холодильников, телевизоров, стиральных машин, мебели, мотоциклов, велосипедов и т. д.

Пищевая промышленность по сравнению с первым кварталом прошлого года увеличила выпуск продукции на 6 процентов, в том числе улов рыбы поднялся на 11 процентов. Особенно отрадно, что производство мяса из государственных ресурсов увеличилось на 31 процент, что составило 868 тысяч тонн. Несколько снизилось производство животного масла из государственных ресурсов сырья — результат снижения в ряде областей и республик надоев молока.

Страна, ее индустрия идут в гору, день за днем, квартал за кварталом растут масштабы созидания материально-технической базы коммунизма.

И. АРТЕМОВ,
обозреватель ТАСС.

В ОДИН и тот же день — 15 апреля — завершили свою работу съезды коммунистических партий четырех капиталистических стран — Англии, Бельгии, Финляндии и Новой Зеландии. Очень значительно, что они происходили почти на пороге 93-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина, великое революционное учение которого стало путеводной звездой для трудящихся всего мира. С трибуны съездов открылась волнующая картина победного шествия марксистско-ленинских идей не только в этих странах, но и по всему миру. В 1960 году коммунистические партии действовали в 87 странах и объединяли в своих рядах свыше 36 миллионов человек. А сейчас насчитывается уже 90 компартий, имеющих 42,5 миллиона членов. Но не только по количественным показателям можно судить о подъеме мирового коммунистического движения. Практические дела, о которых говорили делегаты съездов, их чаяния и намерения, выраженные в принятых решениях, показывают, что коммунисты являются главной силой в борьбе за мир, демократию и

социализм. «Мировое коммунистическое движение превратилось в самую влиятельную политическую силу нашего времени, — стало важнейшим

к условиям своих стран. Наибольшее внимание коммунисты уделяли на съездах самой жгучей проблеме нашего времени — предотвращению

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

МИР ЗА ИСТЕКШУЮ НЕДЕЛЮ

фактором человеческого прогресса». К такому выводу пришло совещание представителей 87 коммунистических и рабочих партий, заседавшее в Москве в ноябре 1960 года. Теперь наглядно убеждаешься, насколько правилен и точен этот вывод.

У коммунистов всех стран одна общая конечная цель — мобилизовать все силы на борьбу за завоевание власти рабочими и крестьянами, на построение социализма и коммунизма. Имея в виду эту конечную цель, английские и бельгийские, финские и новозеландские коммунисты и обсуждали вопрос о программе своих действий на нынешнем этапе, вырабатывали формы и методы борьбы применительно

войны и обеспечению мирных условий для перехода к социализму. Они хорошо видят, что опасность новой мировой войны еще не миновала, но они также ясно и отчетливо понимают, что наступило такое время, когда можно пресечь попытки империалистических агрессоров развязать мировую войну. Огромное значение съездов, о которых идет речь, состоит в том, что каждый из них определил, что должны делать коммунисты, какими методами действовать, на кого опираться внутри страны, чтобы сорвать агрессивные планы империалистов. Вот, например, какое решение одобрили на своем съезде английские коммунисты:

«Должны быть приняты все меры для развязки международной напряженности. Англия должна отказаться от производства, приобретения и использования ядерного оружия и подводных лодок, оснащенных ракетами «Поларис», а также ликвидировать все американские и другие иностранные военные базы в стране. Она должна выйти из НАТО и других агрессивных блоков».

На съездах отмечалось, что такие конкретные планы борьбы за мир встречают поддержку в самых широких народных слоях. Главная задача теперь заключается в том, чтобы превратить эту поддержку в такие активные и решительные действия, которые обуздали бы агрессоров и расстроили все их безумные планы развязывания войны.

Английские и бельгийские коммунисты на своих съездах уделили много внимания вопросу о том, что они должны

Чудовищное преступление совершено

ЛОНДОН, 20 апреля (ТАСС). Член Центрального Комитета Испанской Коммунистической партии Хулиан Гримау казнен сегодня утром, заявил его адвокат журналистам, передает корреспондент агентства Рейтер из Мадрида. Испанские фашистские власти привели в исполнение смертный приговор, не посчитавшись с широким движением протеста во всем мире, с требованием прогрессивной мировой общественности не допустить казни испанского патриота.

Проклятье палачам!

До самой последней минуты надежда теснилась в сердцах людей, остались, однако, 20 апреля утром в тюрьме Карабан заплы, и Хулиана стало.

Подлое преступление франкистских палачей заставит содрогнуться не только товарищей Гримау по борьбе за свободу и счастье испанского народа, не только коммунистов.

Проклятье палачам шлют все, кому дороги принципы права и справедливости, чувства человечности.

Наследники Гитлера и продолжатели его черного дела, угнездившиеся в Испании, на этот раз очень спешили. Они не очень заботились о том, чтобы придать даже видимость законности расправе, которую они задумали. Их подгонял ужас перед неумолимо нарастающей в стране народной борьбой против франкистской диктатуры.

Нет сомнения в том, что убийство Гримау совершено с целью устрашения испанского народа, его героического рабочего класса. Но разве можно сломить дух и волю таких борцов за народное счастье, как Гримау! Приговор палачей он выслушал спокойно и твердо. «Я был коммунистом четверть века, и я останусь коммунистом», — сказал он в своем последнем слове. Вот какие люди ведут бой за свободу Испании! Разве могут сломить их пытки и террор!

(ТАСС).



Польская Народная Республика — страна развитой фармацевтической промышленности. Здесь ежегодно производится свыше 500 видов различных лекарств. Медикаменты с этикеткой «сделано в Польше» отправляются в 50 стран мира. Недавно Советом Экономической Взаимопомощи было решено, что в рамках сотрудничества социалистических стран фармацевтические предприятия ПНР будут специализироваться на производстве антибиотиков.

На снимке: в цехе завода «Полфа» — одного из крупнейших в стране по выпуску антибиотиков. Фото ЦАФ — ТАСС.

ПОКАЗЫВАЕТ КЕМЕРОВО

СРЕДА 24 АПРЕЛЯ

12.00 «Улицы помнят». Художественный фильм.

13.25 Урок английского языка.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Для школьников.

КЮТ.

19.25 Киножурнал.

19.35 Телевизионные новости.

19.50 Беседа с родителями.

20.10 «Улицы помнят». Художественный фильм.

21.35 Новые фильмы в мае.

21.45 Урок английского языка.

Редактор В. Д. ЧВОРО.

Кинотеатр «КОЛОС»

24—25 апреля

Новый художественный фильм

ЗДРАВСТВУЙ, ГНАТ

Начало сеансов: 3, 5, 7, 9 час.

24—25 апреля

Удлиненный сеанс с 9 час.

БАЛТИКА — ЧЕРНОЕ МОРЕ



Правительство Демократической Республики Вьетнам уделяет большое внимание здравоохранению. Особая забота уделяется охране здоровья матерей и детей.

На снимке: работники пункта медицинской помощи в провинции Ха Донг проводят профилактический осмотр и бесплатную раздачу лекарств в деревне Дук-Хо. Фото ВИА — ТАСС.